@ AL 3t



[ [t gore 22 Atz Ao,

4:9 > [ Joll e[| <] ]




[ [t gore 22 Atz Ao,

3:2=>|:|°1]‘:H§l'\:|—°4‘j]




@ 0.9% ® 25%

® 36%

®© 2%

@ 0.36%



5. [ kel Boiz 47 2 2 A2 7|58 20,
7075 -] %
L}, g - D%

L]
E]'. 56 % %%
2 167 %—| |

B =



6. %49 3718 vlmstel [ ool A >, =, < HYOAS.

100.9% ]1.019







8.

o Hl9] g2 A2 YERfA 2.

N —
[SUIRN)




@ 02->20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%
1

@1§—>15% ® 0.09 - 9%



63 %

603 %

0.633




XA
,_O_v ‘__Lm_l
s
- A
. of
B Bo
.
q o)
T ol
—m =0
> T
52
o2
% %
Ne)
o -
T
olJ L]t
®o =
wr ol of
m =<
aomo To
__o_| 1.,_A.
NeJ M_o_n _IT
B
wroar <
— 0 TO
o X7 X
o mmﬂ ﬂwﬁ
=P
T No &

B



12.

24 YHUth 15 Zolote FHL HA 9 6
sH 2 &7-5 Fobshe M 9 25 %019

be %






14. 7 J-o 47vF

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



StgolE 4800 €& 7HA AL e, I F 35 %= AeE AL, oW
UEREH A 711 " E9 40 % 5 =22 Weksyrh A&
=S

1=
stgolzt A gl £

T =
al:l" A=
= -

org U7

¢



syl 20%

o]
A 57} 2408 o2l o]

ki3
ol

A Z=0] 40 %o©]
o

B



oh 2 2ol Gell A 141.3cm? 7} Hoj HFUth ol Fio]
@] wol9] 20 %oltd o] hof WAL H emPU7?

b e



18.

u] o]



150 717} = 2 g 7S 20000 ol ATy AA 9] 20 %ol A5

Ytk o2& TobA 20 % 9] o]ela ¥oe| 1 7IE dutH Tolof
St 71
=) i

Be ;
[=1 i3



20.

5LO 7207 43kme 9d 4 9=

FREUT. 7152 58% 5 A-&5t
km 4 7F?

a = km

.
o
AX

A&l 4519 715
o, o] A7 Ed

S U
= 5
2=

a
™
=



